Bt dbaclie Boatl ol o fin gl it ety e ¢ o B

“KATA TOYZ AFONAZ MATAZZAION BOAOY

OKYPIAKIAHZETPEZETAIOX.EIETONANTATTIKONXPONON 29 43
0 SYAME ERPATEVSEN EITHN AIEKOBONIAN E BONWM-45.62 METPON

BOAOZ, 11 NoauBglou (en-
he(p(ovm(ﬁg To0 avmnouot-
vol pag). —Efjuegoyv -roomoyev
wee ovvexiodnoov ol EAnEav
oi Eperewvol dydves «td I~
yaoaie»,0l 6rololr ONUELGVOVY
EEageTinny €mrvyiov pt Thy
svppeToxv doxerdv ‘EAAA-
763 ngmmﬁkm&w I\am tnv
SNUEQLVTY onmg ®al ®aTaA THY
;(ﬂeownv nusga\' oi mowTa-
dAnral évixnoay iz Oha Ta G-
yovispate oy copueréayov
karayetpoxgotndévrec.

Tovg ddAnrag Tav "Adnvev | <
roooepwvioey 6l'epovolaonriis
k- Kovotavrivov 6 omotog xal
tov: ngooécpagev avuuvnurmu
,:mﬁl.a ucu wOrwehha. Thv &-
megcw évévero deklmorg Trode
nmw t®dv a¥hnrdv, ovvavhia
Kol sunxakouﬂnoev %000¢-

Ta zeyvxd anotekeauata
tic ONUEQLYiic n_uegw AV a-
yoOvmY a’u(pawt,ouv Eve RoTo-
mlnuuxov veov aw*moamov
pexdp elg Tov Spdpov Tdv 10
uk HETQWVITO Y LaTOTTOL OEY
0o Tod dnuogihotc Magadw-
vizov Kugmmbn Aaﬁousvov
Dt T0 pexodg TdV 29745 véov
mynoomov gexoo Ogv acnuet-
%1 vz’ dugporéomv T@V 100"

vouatgmv, AL’ Do TOD evog
névov, Evéd 6 Ghlog éonueimn=
oe 32'15”3)5, firo. véov EAAT-
vix0V gexde, V& drrooTahoiv
elg ‘Adfvag & yoovOmerou
7t00g £5EraoLy.

R o g
TEXNIKA ANOTEAEZMATA

eveoRommn )
Apépo; 1500 w.

1) Kvguoaidnz (Extog ovvay.) 4.30
1)5, 2 ZipBuz—DBdhov 4.37.4)0, 9)
Buoxadog (Touxwdd,) 4.37
‘EAinvixn Awsxofolic

a) ZoMac (Extds ovvay.) 39.10, 1)
Swepyiov (Tguuxddr.) 30.29, 2) Pavo-
novko; (Béhov) 25.87, 3) Aup,ngu.bo-
nuuhug (Bokov) 25.60-

Apdpog 100 pérpav

1) ®. Mw;aiténovhog (Bdélov) 12
110, 2) Honaydvvng 12, 410, 2) T.
Mwgaitdrovios 12 6)10.
SezipcRoiia

1) SoMug (Extdc ocuvaymviepod)
l" 86, 2) Ilotepdxns (£xs0g cuvay.)
235, 1) Stepyinv ('IQucxul) 11.43,
") Pavémovkog 10,02, 3) Aapn, aﬁo-

movhog 10.45.

Apépo; 70 pet’ Epnodinv

1)Mdvuxug (Ext. cuv) 10 3)10,2) ®up
Bug Bolov)12 9)10,5,dywog 15 1)10.

Apéiog 400 p.

1) Haroyswoy'ov (Kevradtgov Bé-

lou) 566)10 (véov Huv'&aouukmov
pex0p madoidv 58 6)10,), 2) Marada-
vaoiov H8”. i
“AANR Eml ®xOVTH
1) Hanag 2.70 Bdlov,
2.55 Bélov.
A1dofoirix
1) Zepyiov 18.55 Bolov, 2) Pa-
vozmouhos 17.06.
“Alne &rioiv
1) Kogupmiliog (Ilehaoy.) 6.16, 2)
Seoyiov H.85, 3) Ildyog 5.17.
Sxvrohodgopie 4X100, 1) ‘Opag
Béhov, 2) ouag Keviavgov,

B° HMEPA KYPIAKH
"EAcudépx Awsxnofolin

1) Zodhas 45.62 Exvdg ocuvoywve-
opov), 2) Pavdarovdog 29.45, 3) Srsp-
viow 23,50.

Apépog 200 pérpwv

2) IIayuog

1) Kagapnidiog 25" 2)10, 2) I'ei-
xog 25" 2)10, o) Ilarmym'vvng
25" 110,

Apdpog 800 pETpuv
1) Kvpuaxidng 2.10 3)10, 2) Ia-
nu{}aobomou 212 9)10, 3) ZépBug
15 9)10.
Apopo, 100 yvzpdav
1) Mdvrwxag 10 1)5 (§ nuoo‘nuﬁsm

Tol ngmwﬂkn 10l wog va xaTupgiyy
10 Qexdp Gagtuye.)

Al gig Ddeog ‘

1) Hazepdxns (xt0g ouvaywve-

opot) 1.75, 1) Hoavixyg 1.63, ﬂ)
Zwspyiov 1.60. #
Apépog 200 pérpuv

1) @apvafoc 30 1)10, 2) Bouvd
movio; 30 4)5.
Apépos 10 puopérpuv

1) Zapxadog 59,7
*Axévriov

) Muigehdmoviog

55.12, ) Maxeydny;
yiov 49.76.

“Adne TpitAolv
o) Mtxalonouho; (axtog ouvay.)
12.45, 1) ZSsegyiov 12.09, 2) Kopuys
withwog 11.89.
Znutedodpopix 2X100
1X200 =i 1X400
1) "Edvixn opndc 2) Bohov 3) Kew
TEUEoU,

THM. <AL, Xpovindv». —
Efvar BéPxiov d1t 6 Kupraxidsg
Eonpeinoey aploTny Enidooty els
t& 10,000 pérpz ywpls Srwe vi
elvoe xol mPavog 6 ypdvos 29"
45’7, 6 6moleg %oTepplodn xa T
20 6)\647\‘093: dzuTepbrenta o
pe%op 700 Nolput. Paiverat nu-
ﬂ'tZV(nTEpo._, 6 i)owy.aw tog c.'TLC/h

1p6vog T6Y 32714"8)10 xatappi=
TTOY TO *-rccmmv pe.cop touKpd=
v1 elg THY dmoédTact”

(éxehg ovvay)y
47,29, 1) Zreg




